2.

Ayla’'nin odasinin tabani kare seklindedir.
Tabanin kenar uzunluklan br cinsinden
tam sayi olduguna gore odanin taban alam
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 200 br? B) 225 br?
C) 250 br’ D) 275 br?

150 sayisindan en az kag ¢ikarilirsa sonug
karesel sayi olur?

A) 5 B) 6 C 8 D) 14

121 am’

Alani 121 cm? olan yukaridaki karenin gev-
resinin uzunlugu ka¢ cm'dir?

A 1 B) 22 C) 33 D) 44

Asagidakilerden hangisi tam kare sayi de-
gildir?

A) 148 B) 169 C) 196 D) 225

199 sayisinin en yakin onda birlige kadar
tahmin edilmis hali asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 99 B) 98 O 97 D) 9,6



10.

Asadgidaki ondalik kesirlerden hangisi V40
sayisina en yakindir?

A) 6 B) 63 Q) 66 D) 69

1, 4, 15, 20, 81, 121 sayillarindan tam kare
olanlarin toplami asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 121 B) 141 C) 202 D) 207

49 cm’

y.
25 cm’ 36am

Yukanida kenarlan telden yapilmis karesel
bolgelerin alanlan iclerine yazilimistir. Bu
teller acilip ug uca eklenirse olusan yeni te-
lin boyu kag cm olur?

A) 64 B) 72 C) 78 D) 81

=2, 4, =1 sayilarinin karelerinin karekokleri
alindiginda elde edilen degerlerin toplami
kag olur?

A) -1 B) 1 Q5 D) 7

24 tane birbirine es kiiciik birim karelerle
olusturulabilecek en biiyiik alanh karenin
¢evresinin uzunlugu kag br'dir?

A) 20 B) 16 Q) 14 D) 4



11.

12.

13.

14.

Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) V35 ten kucuk, en buyuk tam say1 5'tir.

B) V38 den biiyiik, en kucik tam say1 7'dir.
C) V63 ten kiicik, en biiyiik tam sayi 7'dir.
D) V80 den biiyiik, en kiiciik tam say1 10'dur.

Asagidakilerden kag tanesi dogrudur?

e 4,8, 16, 32, 64, ... orlintUsundeki sayilar
tam kare sayilardir.

e Bir dogal sayinin karekokinun karesi yine
ayni dogal sayiy1 verir.

* Negatif bir tam sayinin karesi yine negatif
bir tam sayidir.

¢ Herhangi bir dogal sayinin karekéki nega-
tif bir say1 olamaz.

A) 1 B) 2 Q) 3 D) 4

V33 sayisinl en yakin onda birlige kadar tah-
min etmeye calisan Nazll asagidaki adimlarda
verilen islemleri yapiyor.
. adm: 5<V33<6
ll. adim: 25 <33 <36
ll.adim: 33-25=8
36-33=3
IV.adim: O halde say1 5'e daha yakindir.
V. adim: 5,3 olabilir.
Buna gore ilk hata kacina adimda yapil-
mistir?

A) | B) Il Qv D) V

VA sayisi 8'den biiyiik 9'dan kiiciik ise A kag
olabilir?

A) 56 B) 64 C) 79 D) 85



15.

Muhsin'in elinde yukarida verilen kare sek-
lindeki kagitlardan 74 tane vardir. Buna go-
re Muhsin'de bu kagitlardan en az kag tane
daha olursa kagitlarin hepsini kullanarak
yeni bir kare olusturulabilir?

A) 7 B) 8 Q 9 D) 10
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Cevaplar :
1)B, 2)B, 3)D, 4)A, 5A, 6)B, 7)D, 8)B, 9)D, 10)B, 11)D, 12)B, 13)C, 14)C, 15)A,



